
 

   

„По Коледа стават чудеса“ – съвместна благотворителна
инициатива за семейства с репродуктивни проблеми 
четвъртък, 19 декември 2024

Благотворителната инициатива „По Коледа стават чудеса“, организирана от фондация „Искам бебе“
съвместно с Ивайло Петров - общински съветник в Общински съвет - Плевен, и Община Плевен ще се
проведе в града ни на 19 и 20 декември 2024 г. Събитието включва благотворителен базар и
провеждане на кръгла маса с участието на специалисти.

В Коледната къщичка за благотворителност на Община Плевен от фондацията на двете дати ще
предлагат ръчно направени коледни сувенири и подаръци, изработени специално за каузата от
производители и творци от региона. Със събраните средства ще бъдат подкрепени семейства с
репродуктивни проблеми от общината.

На 20 декември (петък) от 16.00 часа в хотел „Сити“ започва кръгла маса по въпросите за
репродуктивното здраве. Лектори ще бъдат:

-доц. д-р Петър Иванов – специалист Акушерство и гинекология в МЦ Клиничен институт за
репродуктивна медицина „Св. Елисавета“ – Плевен – темата, на която ще обърне внимание, е
възможните репродуктивни проблеми;

-доц. д-р Добринка Гинчева – специалист Акушерство и гинекология в УМБАЛ „Св. Марина“ – Плевен
– за гинекологичните заболявания, водещи до стерилитети и тяхното лечение;
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       -доц. Георги Големанов – за ДНК анализ, тромбофлебия и кръвосъсирване при жените с
репродуктивни проблеми;

       -д-р Данаил Мартинов – мъжко репродуктивно здраве;

       -д-р Десислава Кипрова;

-Венислава Гарсия – координатор на Фондация „Искам бебе“ за гр. Плевен, ще обърне внимание на
емоционалното здраве при двойки с репродуктивни проблеми;

-Радина Велчева - основател на Фондация „Искам бебе“ – тя ще разкаже за основаването, целите и
помощта, която може да окаже фондацията на семействата в нужда;

       -Валентина Иванова - главен координатор „Донорство“ на Фондация „Искам бебе“.

На кръглата маса са поканени да присъстват всички с интерес по темата за репродуктивните проблеми,
както и семейства, които имат проблеми. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

